



**Ormož je minuli vikend visoko slavil nad Izolo, ki je prišla v precej okrnjeni zasedbi. Velikonedljski mladci pa nabirajo iskušnje in bolj kone je jasno da so se pri Veliki Nedelji sprijaznili s izpadom v nižji rang tekmovanja in temu primerno kalijo domače igralce za v bodoče. Ta vikend Ormožanci grejo k Slovanu v Ljubljano. Vejka Nedla pa pričakuje ptujsko Dravo, ki je za gol premagala Cerklje, Moškajnci Gorišnica pa so izgubili proti favorizirani Lok, ta vikend prihaja Grosuplje. Predtem krogom je ekipo, ki igra v Gorišnici premagal prekaljeni maček Robert Bezjak, ki jim je iz 9m zadal odločilen zadetek za zmago, polemike o zadetku so ostale...**

---

Jeruzalem Ormož – Izola IP 45 : 20 (25 : 5) Jeruzalem: Žuran (11 obramb), T. Cvetko (4 obrambe), Belec; Poznič 6, Kolmančič 6 (1), Putarek, Bogadi 7, Radujković, Čudič 1 (1), Gregorc 4, Mavrič, Šišmanovič 4, Mesarič 5, Rajšp 4, Peček 6, Kirič 2 (2). Trener: Saša Prapotnik  
Izola IP: Jelovčan (9 obramb);  
Sichich 1, Vidali 2, Kevič 2, Brečko 5, Kočevar 2, Marinkovič 3, Skomina 1, Gomezelj 4. Trener: Borut Hren  
Sedemmetrovke:  
Jeruzalem 5/4; Izola IP 2/0.

Izključitve: Jeruzalem 4; Izola IP -. minut.

---

Rokometaši Jeruzalema so v 2. krogu Lige za obstanek proti Izoli zabeležili drugo zmago v zaključni fazi prvenstva in zasedajo z dvajsetimi točkami 7. mesto. O tekmi je nepotrebno izgubljati preveč besed, saj so Izolani na Hardek prispeli z kadetsko – mladinsko ekipo, ki ni bila kos Vinarjem. Najhuje v dvorani je bilo gostujočemu trenerju Borutu Hrenu, kateremu se je zgodila verižna reakcija odpovedi igralcev za pot v Ormož. V slogu: "Če ne gre on, potem ne grem tudi jaz"! V kratkem bomo videli kako globok je sploh izolski problem. Že v 15. minuti so Ormožani prvič povedli za deset zadetkov (13 : 3), do odmora pa je prednost narasla že na +20 (25 : 5). Priložnost za igro pri domačih so dobili mladi igralci, kar sta najbolje izkoristila povratnik po poškodbi Miha Kolmančič in Jaka Poznič, ki sta dosegla po šest zadetkov. Še največji aplavz Hardeka je v 47. minuti požel Izolan Dragan Kevič, sicer vratar in tokrat krožni napadalec, ki je zadel iz protinapada. V 3. krogu Jeruzalem gostuje v Ljubljani pri Slovanu.

---

ROKOMET, 1. B SRL, 17. krog: Radeče Mik Celje – V. Nedelja Carrera Optyl 37 : 20 (20 : 8)  
V. Nedelja Carrera Optyl: Zorec 2, Kaučič 3, Bombek 2, Hanželič 1, Bezjak, Veselko, Štefičar 9,  
Preac 9 obramb, M. Špindler 1, Lorenčič 1, Cimerman 1, Šerod. Trener: Bojan Munda

Še en boleč poraz, vendar...

---

